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Schiffmodellclub Bonn e.V.

Zum Schwarzen See 5

53547 Dattenberg

Tel:  02644/4890

Fax: 02644/1411

Schiffmodellclub Bonn e.V. 

Dattenberg, Datum des Poststempels

Sehr geehrter Interessent,

liebe Clubmitglieder,

die Mitgliederversammlung hat am 07.03.79 einstimmig beschlossen, daß jedes Mitglied verpflichtet ist, einen Magneten zur Kanalbelegung und zwei Namensschil​der für  5,--DM zu erwerben und am Schiffchensee zu nutzen. Dieser Betrag ist mit der Aufnahmegebühr zu entrichten.

Warum dieser Beschluß? 

Der SMC Bonn e.V. hat über 100 Mitglieder. Da ein Großteil unseres Hobbys darin besteht, die Modelle in der Rheinaue zu betreiben, ist eine strenge Funkdisziplin unerläßlich. Immer wieder wird festgestellt, daß die Funkordnung, die Teil unserer Satzung ist, nicht eingehalten wird und ohne vorherige Kontrolle und Absprache Sender eingeschaltet werden. Damit kommt es unweigerlich zu Störungen beim Betrieb der Schiffmodelle.

Da mit der konsequenten Einhaltung der Funkdisziplin auch das Clubleben positiv geprägt wird, wurde am Schiffchensee eine Frequenztafel angebracht. Darauf wird vor dem Einschalten des Senders mit​tels des mit dem Namen gekennzeichneten Magneten der gewünschte Kanal belegt. Ist dieser schon belegt, sollte eine für beide Beteiligte befriedigende Absprache getroffen werden.

Die Namensschilder erfüllen folgende Aufgaben:

1.  Sie dienen dem besseren Kennenlernen.

2.  Es ist besser zu erkennen, besonders bei Veranstaltungen, wer Mitglied des

     SMC  Bonn e.V. ist.

Nur bei konsequenter Beachtung des Vorgenannten kann im Interesse aller die Ord​nung eingehalten und unser Hobby mit Freude ausgeübt werden.

Ihr Vorstand

